
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

17. august 2017 kl. 

 

Forældrerepræsentanter:  

Hanne Schmidt, Janni Frandsen, Julie Kjellberg, Frank Hansen, Kim Wilde og Betina Larsen 

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Anne Jensen og Trine Møller 

 

Ledelsesrepræsentanter:  

Per Danielsen, Lone Jørring og Allan E. Laurents 

 

Børne og Skoleudvalget: 

Hans Houmøller 

 

Fraværende: Trine Lind Christensen (lærer – Anne Jensen med som suppleant), Frank Hansen, 

 

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Valg af dirigent.  

Valget faldt på Janni. 

 

3. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 14. juni 2017 

Godkendt. 

 

4. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen:  

Ingen. 

      

5. Høring af Budget 2018 
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Allan orienterede, gennemgik og havde udarbejdet et udpluk af de relevante sider. Usikkerhed om tallene, da bla. 

elevantallet ikke er korrekt angivet. Svært at kommenterer budget, da der er en uenighed mellem skole og 

forvaltning, grundet i taksten. Allan er i tæt dialog med forvaltning. 

 

Skolebestyrelsen udtaler, at det er vanskeligt og utilfredsstillende at afgive et endeligt høringssvar, da der er 

usikkerhed om beregningsgrundlaget. 

 

Allan udarbejder høringssvar sammen med formanden. 

 

6. Planlægning af Skolebestyrelsens fremlæggelse af årsberetningen på fælles forældremøde 

tirsdag den 5. september kl.17.00-19.00 

 
 

Hanne, formanden er desværre forhindret pga. formandsmøde.  

Bagudrettet eller fremadrettet beretning, fokus på hvad er tankerne for det næste års tid, især forældresamarbejde er 

interessant. 

Janni stiller op for Hanne. Allan og Janni mødes for endelig dagsorden/oplæg til mødet. 

 

7. Konstituering i skolebestyrelsen (nyvalg august 2018) 

 
Hanne er valgt til formand indtil august 2018. 

 

8. Skovmoseskolens målgruppe. Status ift. henvendelse til Skolechef John Kronbak, og 

fremadrettet fokus. 

 
Hanne, formanden har fået svar fremsendt en mail til forvaltningen, hvor hun efterlyser svar på tidligere fremsendt 

skrivelse vedr. bl.a. kompleksiteten i optaget af nye elever. 

Skolen har igangsat/etableret toiletforhold, lift og synsforholdene. Skolen udarbejder en samlet oversigt. 

Kompleksiteten af elevgruppen tages op på formandsmødet i KKR. 

 

Skolebestyrelsen udarbejder et svar til forvaltningen, Hanne formanden udarbejder et svar til forvaltningen. 
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9. Endelig klargøring og planlægning af temaaften til november 2018. Hvilken vinkel skal 

aftenen have (boforhold, pensionsforhold, personlige betragtninger, servicelov, 

sagsbehandler, efterskole, STU….) 

 
 

Overskriften til temamødet den 9.november er,”Ud af skolen og hvad så…”. 

Hvilken mere konkret vinkel ønsker skolebestyrelsen?  

Følgende punkter blev foreslået: 

 

 Juridisk vinkel, både fra en forælder der har oplevet det og sagsbehandler der kender lovgivningen. 

 Personlig beretninger og disse sat i relation til serviceloven. 

 Fokus på problemstillingen, 18 år er skillelinjen på mange områder. 

 Hvad er det konkrete næste skridt? 

 Hvad siger lovgivningen og hvor går man hen og får rådgivning og vejledning? 

 Præsentation af de muligheder som der er efter skolen, STU m.m. 

 Rettigheder og muligheder. 

 

Kim kommer gerne og fortæller om sine oplevelser/erfaringer/udfordringer gerne i samspil med en der kender 

lovgivningen. 

 

10. Gennemgang af Skolebestyrelsens udarbejdede principper – og en aftalt ift. justering i 

årets løb.  

 
 

Allan orienterede om indholdsdelen SB-opgaver. Vi skal gennemgå principperne, der drejer sig om skolens 

virksomhed. Udvælger nogle principper til grundigere bearbejdning. 

 

SB talte også om kostpolitikken, opmærksomhed på at den efterleves i hele Helhedstilbuddet Skovmoseskolen. 

 

 

11. Meddelelser: 
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a) Formanden:  

Se pkt. 8 

b) Ledelse:  

Lunden, vi er rykket til 1.sal. fokus på vikardækningen fra politisk side. 

c) Medarbejderrepræsentanter: 

Stille i ugerne 27-28-29, godt at flytningen blev gjort før ferien. 

Fin start, vi glæder os til workshop og fællesmorgensang. 

 

12. Evt. 

 
 

For referatet Per 

 

 

Kommende møder: 

5. september 2017: Forældremøde 

20. september 2017: Dialogmøde 

9. oktober 2017: Alm. Bestyrelsesmøde 

9. november 2017: Temaaften, ”Ud af skolen – og hvad så” 

29. november 2017: Alm. Bestyrelsesmøde 

16. januar 2018: Alm. bestyrelsesmøde 

1. marts 2018: Dialogmøde 

5. marts 2018: Alm. bestyrelsesmøde 

19. marts 2018: Temaaften, søskende 

2. maj 2018: Alm. bestyrelsesmøde 

19. juni 2018: Alm bestyrelsesmøde og afslutning hos Frank 

 

 


